
 

Почели радови на примарној канализационој мрежи у
насељима Орловача, Чиркин Поље и Индустријска зона
"Свале"

27.09.2018 - 14.50

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић присуствовао је
данас званичном почетку радова на примарној канализационој
мрежи у насељима Орловача, Чиркин Поље и Индустријска зона
"Свале" чија вриједност по уговору износи 547.871 КМ .

  

Извођач радова је предузеће "Нискоградња Марјановић" које је овај посао добило на тендеру и
који ће радити у сарадњи са предузећем " Роко-комерц" из Ливна. Рок за извођење радова је 45
радних дана.
 "Овај пројекат је изузетно важан јер рјешава дијелове канализације у подручјима око ријека
Милошевице и Гомјенице који никада нису имали канализациону мрежу већ су изводе отпадних
вода имали у ријеку Милошевицу", изјавио је новинарима Ђаковић.



 Он је додао да , будући да ће ускоро почиње уређење корита ових ријека , када се затворе
могућности истицања отпадних вода у Милошевицу то ће бити велики проблем за ово становништво
јер они немају ископане септичке јаме.
 " Тај проблем смо пробали предуприједити прије него што почну ти радови, како становнитшво не
би имало проблем са отпадним водама", изјавио је Ђаковић.
 Он је додао да је у питању заједнички пројекат Града Приједора и Развојног програма Уједињених
народа /УНДП/ под називом `МЕГ`-Пројекат општинског околишног и економског управљања који
траје 12 година и на крају сваке године у складу са проведеним пројектима, град добија средства у
износу од 300.000КМ,а исто толико мора и сам да обезбиједи.
 Менаџер пројекта Горан Штефатић је истакао да је Приједор у протеклом периоду остварио
значајан напредак у пружањи јавних услуга и да се , сатим тим, кандидовао за максималан износ
средстава у пројекту.
 "Пројекат се и даље проводи на ниову града Приједора тако да ће и догодине бити прилике за
реализацију пројекта из Стратегије развоја града", рекао је Штефатић.
 Надзорни орган на радовима је Завод за изградњу града чији је представник Немања Вујковић
изјавио да је ријеч о примарном канализационом систему фекалне канализације у дужини од 3100
метара,а да су у другој фази предвиђени и кућни прикључци.
 Пројекат МЕГ подржава Влада Швајцарске, а проводи УНДП у партнерству са јединицама локалне
самоуправе и релевантним државним и ентитетским институцијама.
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